

微信封杀“集赞有礼” 你点赞吗

□晨报记者 朱向阳

在微信朋友圈里转发商家信息,集够一定数量的赞,可以获取商家提供的礼品。相信不少微信用户通过集赞这种方式获得过礼品,但6月9日起,这招儿不能用了。因为,微信平台宣布封杀“公众账号集赞”行为,一旦发现4次集赞将永久封号。



集赞成骚扰

“只要转发本条内容至您的微信朋友圈,并关注本公众账号,累积获得32个赞,即可获得本公司送出的价值198元的精美礼品一份。”

微信达人们,眼熟吗?类似的集赞有礼广告是不是早已占领了你的朋友圈,以至于每次刷新朋友圈后看到的内容都是这些?

微信集赞这种营销方式很受商家欢迎,本报曾刊发报道,称微信朋友圈里充斥着各种各样的商家集赞营销广告,空调、火锅点菜、卡通抱枕、摄影、珠宝首饰……可以说已经到了“只有想不到,没有赞不到”的程度。

采访中记者了解到,不少微信用户对“帮人点赞”深恶痛绝,认为集赞这种行为已经成了一种骚扰。

“集赞有礼”有风险,且监管有难度

微信集赞实际上是在诱导用户分享朋友圈,诱导用户填写个人信息,个别点赞送礼品活动的信息发布者还要求用户先支付邮费,涉嫌变相诈骗。

据记者了解,“集赞有礼”活动中出现的不诚信行为包括:以活动已结束或礼品已送完为由拒绝兑换礼品;兑换的礼品内容与承诺的不符;兑换的各类服务卡限制多;兑换的礼品质量较差等。

据市工商局12315指挥中心工作人员介绍,集赞

引发的投诉在我市也有。“商家通过微信集赞是一种营销方式,在实际操作中可能会出现虚假宣传或合同欺诈等现象。因为微信集赞活动难以取证,部分商家在集赞活动开始后不久就删除自己发布的活动内容,参与者打开网络链接后出现‘该内容已被发布者删除’,普通参与者可能连活动出处都找不到。”该工作人员说,这就导致管理部门监管难、查处难,微信平台出台的这一措施有助于保护受要约人的合法权益。

封杀“集赞有礼”,你怎么看

对微信平台推出的这项措施,一些市民表达了自己的看法。经常帮人点赞的黄女士表示,对那些真正集赞赠送礼品的商家来说,这项措施过于严格了;但对于那些发布虚假信息的商家,这个打击力度还是很得人心的。“以后,让帮忙点赞的人没了,我的睡眠质量肯定能提高不少。”黄女士说。

我市一公司负责广告宣传的贾先生说,微信平台的这项措施与最近整顿网络环境的大形势有关。“不过,这个规定过于苛刻,过段时间可能还会调整得宽松些。”

贾先生说,就目前的情况看,部分商家想要发布“集赞有礼”信息,可能会换用个人账户,尽管不能直接转发,但传播速度并不慢,推广效果也不错。

单身小伙儿接到“绑匪”电话:

你儿子被绑架了,不交赎金就撕票

晨报讯(记者 刘倩倩)昨日,单身小伙儿小强向记者反映:“我接到一通电话,对方说我儿子被绑架了,我不交赎金他们就杀人。可我还结婚,根本没有孩子。”

小强说,“绑匪”先是吓唬他,然后让他听一个小男孩儿的哭声。小强当时怕真的有人被绑架,而对方打错电话了,他就想拖延一下时间,让朋友帮忙录音。

“谁知道,我还没问几句话,‘绑匪’就破口大骂。我问孩子的特征,对方说:‘想拖时间?’说完就挂了电话。”小强说,对方若真的是绑匪,肯定会告诉他孩子的特征,并说清楚交钱方式什么的。可“绑匪”突然挂了电话,这

应该是诈骗。

“幸好我还没孩子,要是打到有孩子的人那儿,对方肯定会着急的,说不定就上当了!”小强说。

市公安局宣传科工作人员称,这种情况很可能是诈骗,如果接电话的人正好有小孩儿,情急之下很容易上当。“父母最好多个心眼儿,万一遇到这种情况,不要急着给对方钱,多问几句拖延一下,如果是骗局,骗子比较容易露馅儿。”该工作人员提醒,无论有没有孩子,市民接到这种电话最好报警,如果真的是绑架案,不报警会错过救人时机。

市老年服务中心联合清华园社区居委会 免费给50名老人发手机

6月11日上午9时,市老年服务中心联合清华园社区居委会,在清华园社区日间照料中心,免费向50名老人代表各发放老人手机一部,工作人员还耐心地向老人介绍了这款手机的特点和使用方法。

今年70岁的张自仲老人拿到手机后摆弄了一会儿,高兴地说:“我每天都会来清华园社区日间照料中心,工作人员对我们很热情,这次又免费发放手机,里面还有话费,更显示出社会对老年人的关爱。”

市老年服务中心王主任表示,这部老人手机最大的特点就是“SOS”紧急求助键,老人只需长按此键10秒钟即可直接接入12349紧急救助系统,短时间内就能得到精确救助。

此外,12349便民养老服务热线还能为老人提供找保姆、维修家电、找钟点工、疏通管道、代购送餐等服务,并能协助医疗救援机构对突发疾病的老人提供数据支持。

“市老年服务中心的各种贴心服务,解决了不少社区居民的烦心事,清华园社区日间照料中心为社区老人提供了一个安享晚年生活的平台。”清华园社区居委会苏主任说。

据了解,清华园社区日间照料中心是由市民政局和市老年服务中心建设的公益性养老服务机构,该中心旨在响应国务院加快建立健全养老保障和养老服务体系的目标,配合我市建设活力之城、生态之城、幸福之城的号召,配合我市建设活力之城、生态之城、幸福之城的号召。清华园社区日间照料中心共设立阅览室、文艺活动室、康复训练室、体育活动室、心理咨询室等9个功能区。

该中心奉行便民利民的宗旨,以日托照料为主要内容,结合开展各类老年人文体娱乐活动,为社区老人提供生活护理、家政服务、文化娱乐等服务,让老年人老有所学、老有所乐、老有所养,共同营造一个温馨和谐的大家庭。(窦煜东)

移动用户

下载“MM客户端” 领流量免费看世界杯

“你好,您的手机能折价1990元,移动公司再补贴给您700元,您只要再加1500元就能换一部全新的装有4G-USIM卡的iPhone5S或5C,我们还加送您3000M的流量,让您畅快感受4G速度。”6月10日上午,在中国移动鹤壁分公司九州路营业厅内,工作人员对用户潘女士的苹果手机估价后称。

中国移动鹤壁分公司推出“4G-iPhone5C/5S以旧换新”活动,iPhone4、iPhone4S、iPhone5用户均可到九州路营业厅或华夏南路营业厅,将旧手机折价,然后加一部分钱换取4G的iPhone5S/5C,还有三星Note2、Note3、S3、S4等多种新款时尚手机任您挑,旧手机最高折价可达4289元。

世界杯就要来啦!为了满足广大球迷们的需求,中国移动鹤壁分公司特推出了“MM免流量看球”活动,6月12日~6月30日,移动2G、3G、4G用户可下载“MM客户端”,点击“2GB流量免费领”,即可免费领取6月、7月每月1024M的专区定向流量,即可免流量观看精彩赛事及场外花絮等视频,操作详情可拨打10086免费咨询。

据中国移动鹤壁分公司工作人员王女士介绍,4G新资费标准降了很多,用户可以得到更多实惠。就拿全球通商旅158元套餐(包含900分钟通话时长和30M流量)来说,若升级为4G商旅套餐,资费不变,900分钟通话时长不变,流量直接翻了20倍,变成600M。

此外,移动4G的门槛已下调,每月只需58元,就可享受50分钟通话时长和500M的流量。用户要是不想换套餐,还可以选择移动的上网流量包,30元包500M流量,40元包700M流量,70元包2G流量,资费降幅达到50%。若使用的是移动2G或3G,7月1日起,套餐外流量资费统一下调为0.29元/MB,和4G收费持平。

4G的优势还在于可“私人订制”,自选、组合均优惠。“用户可根据自己的需要自由组合语音、上网、短信、彩信等业务,打造属于自己的特色套餐。若想省事儿,可选移动4G飞享套餐,从58元至588元有八档可选,优惠多多。”王女士说。(李丹丹)

鹤壁市人民医院眼科

准分子激光
治疗近视、散光

3331338
3331330

喜讯

周日下午,北京中医学博士在鹤壁“生生堂”坐诊,有胃肠道、肝胆、呼吸系统、心脑血管、代谢性疾病等内科杂症的患者请及早预约。

电话:3360000